共青团盐城市第九次代表大会开幕

为谱写中国式现代化盐城新篇章贡献磅礴青春力量

徐缨出席并讲话 共青团江苏省委发来贺信

盐城晚报讯 火红的团旗向着 党,火红的青春梦飞扬。12月22日 上午,共青团盐城市第九次代表大会 开幕。市委书记徐缨出席并讲话,勉 励全市各级团组织和广大盐城青年 要深入学习贯彻党的二十大精神,更 加深刻领悟"两个确立"的决定性意 义, 牢记习近平总书记殷殷嘱托, 围 绕市委八届四次全会部署要求,用奋 斗的青春为自己代言,用青春的奋斗 让芳华永恒,在"竞逐新赛道、勇当排 头兵"中跑出最好成绩,为谱写中国 式现代化盐城新篇章贡献磅礴的青 春力量。共青团江苏省委发来贺 信。市人大常委会主任王荣、市政协 主席陈红红参加。

徐缨代表市委、市人大常委会、市 政府、市政协向大会的召开表示热烈 祝贺,向出席大会的代表及全市广大 团员青年和青少年工作者致以诚挚问 候。她说,市第八次团代会以来,全市 各级团组织在市委的领导和团省委的 指导下,大力发扬"党有号召、团有行 动"的光荣传统,积极活跃在经济发展 主战场、疫情防控第一线、服务群众最

前沿、基层实践大熔炉,留下了锐意进 取的勃勃英姿,挥洒了拼搏奋斗的辛 勤汗水,展现了勇当沿海地区高质量 发展排头兵的青春风采。实践证明, 全市共青团组织不愧为党的忠实助 手,当代盐城青年不愧为胸怀理想、堪 当重任的新一代。

徐缨说,在庆祝中国共产主义青年 团成立100周年大会上,习近平总书记 深情寄语当代青年,要在实现中华民 族伟大复兴的赛道上奋勇争先,对 全体共青团员提出"五个模范"的明 确要求。在党的二十大开幕式上, 习近平总书记再次对广大青年提出 了殷切希望,强调"让青春在全面建 设社会主义现代化国家的火热实践 中绽放绚丽之花"。全市广大青年要 志存高远、坚定信念,始终胸怀"国之 大者",坚定拥护"两个确立"、坚决做 到"两个维护",用信仰的力量驾驭青 春的方向,在谱写中国式现代化盐城 新篇章中把稳青春之舵。要勤学笃 行、崇德修身,坚持把"读万卷书"与 "行万里路"结合起来,积极培育和自 觉践行社会主义核心价值观,在谱写

中国式现代化盐城新篇章中积蓄青 春之力。要脚踏实地、敢为善为,挺 身招商引资、项目建设、为民服务、生 态保护、文明创建和社会治理等各条 战线,在谱写中国式现代化盐城新篇 章中点燃青春之火。要开拓进取、锐 意创新,在绿色发展中勇攀高峰、创 新创业中勇立潮头、乡村振兴中勇挑 大梁,在谱写中国式现代化盐城新篇 章中奏响青春之歌。

徐缨强调,全市各级团组织要在 党的二十大精神指引下,聚焦"政治学 校、先锋力量、桥梁纽带、先进组织", 更好地把青年团结起来、组织起来、动 员起来,推动全市青年工作迈上新台 阶。广大团干部要忠诚党的事业、热 爱团的岗位、竭诚服务青年,做广大青 年信得过、靠得住、离不开的贴心人。 全市各级党委政府要从党的事业长远 发展的战略高度,充分信任青年、严格 要求青年、积极引导青年,千方百计为 青年办实事、解难事,让广大青年真切 感受到党和政府的关爱就在身边。

共青团江苏省委发来贺信,向大 会召开表示热烈祝贺。贺信中说,党

的二十大吹响了新时代新征程的奋 进号角。党旗所指就是团旗所向。 希望盐城市各级团组织深入学习贯 彻党的二十大精神,深刻领会习近平 总书记对青年的殷切期望和对青年 工作的战略关注,紧紧围绕党的二十 大提出的目标任务,准确把握省市委 部署,更加自觉地把拥护"两个确 立"、做到"两个维护"贯穿到全市共 青团工作全过程,带领和团结广大盐 城青年踔厉奋发、勇毅前行,更好"扛 起新使命、谱写新篇章",为全面建设 社会主义现代化国家、全面推进中华 民族伟大复兴贡献青春力量。

开幕会上,少先队员代表向大会 献词,市群众团体代表向大会致贺 词。大会为期一天半,将听取并审议 共青团盐城市第八届委员会工作报 告,选举产生团市委新一届领导机构 及盐城市出席共青团江苏省第十六 次代表大会代表。

市领导陈璐、薛盛堂、陈卫红、吴 本辉、杨雪峰、王连春出席开幕会,张 阳光代表共青团盐城市第八届委员 会向大会作报告。 记者 王叶州

长三角一体化产业发展基地(外资专场)投资洽谈会在》

徐缨视频致辞 现场签订一批外资招商和产业合作协议

盐城晚报讯 12月22日下午,长 三角一体化产业发展基地(外资专 场)投资洽谈会在上海举行,认真学 习贯彻党的二十大精神,深入推进高 水平对外开放,加快构建开放型经济 新载体,为打造绿色制造之城、绿色 能源之城提供有力支撑。市委书记 徐缨视频致辞,上海市商务委副主任 张国华、上海临港控股有限公司总裁 丁桂康分别现场致辞。

来自荷兰帝斯曼集团、德意志银 行、大陆投资、霍尼韦尔、辉门、美埃、 丝路创投、施耐德日盛机械等世界 500强外资企业和国开证券、大华技 术、前瞻新材料、迪马股份等上市企 业代表相聚一堂,畅叙友情,洽谈合 作,共话发展,

徐缨代表市委、市政府向嘉宾的 到来表示热烈欢迎。她说,习近平总 书记在党的二十大报告中指出,坚持 高水平对外开放,加快构建以国内大 循环为主体、国内国际双循环相互促 进的新发展格局。近年来,在江苏省 委、省政府的正确领导和重视关心 下, 盐城抢抓长三角一体化发展、沿 海地区发展等国家战略机遇,高起点 规划建设长三角一体化产业发展基 地,积极打造融入上海、对接长三角 城市群的主阵地,努力服务构建新发 展格局。盐城与上海有独特的历史 渊源和深厚的地域情缘,大丰区与上 海企业有着良好的合作基础,是盐城 极具活力的副城、副中心,也是长三 角一体化产业发展基地的主战场。 希望签约方精诚合作、携手同行,推 动项目早日结出丰硕果实,并在更高 层次、更广范围、更宽领域,构建更加 紧密的合作关系。诚邀各位嘉宾到 盐城走一走、看一看,共同领略"国际 湿地、沿海绿城"的生态魅力、发展活 力,协力创造更加美好未来。

张国华表示,长三角一体化发展 上升为国家战略的四年来,长三角地 区各扬所长、协同发力,推动高质量 ·体化发展迈上新的台阶。在这样 的关键时刻,盐城大丰在上海举办投 资洽谈会,充分展现了积极服务国家 战略,坚决扩大开放的信心、决心和 诚心。沪盐空间相近,两地的联系与 往来更是千丝万缕。期待与会嘉宾 能够加强沟通、畅谈合作,选择盐城、 投资大丰。上海市商务委也将拿出 最大的诚意、最好的服务,鼓励上海 各类企业在盐城延伸产业链、创新 链、供应链,与大丰一起助力企业发 展壮大,共同谱写长三角一体化、产 业高质量发展的新篇章。

丁桂康表示,临港集团和盐城结 缘已久,合作建设沪苏大丰产业联动 集聚区,走出了一条"业态、形态、神 态"相融合的发展道路,一座高品质 产城融合社区已具规模。我们将以 此次活动为契机,深入挖掘江苏省、 盐城市及大丰区的产业基础、资源禀 赋及空间优势,强化沪苏两地在产 业、功能、要素、资源等方面的统筹联 动,坚实有序推动园区"提速、提质、 提级、提优、提效"建设,全力打造"北 上海科技高地",助力盐城及大丰在 高质量发展中跑出加速度、提升活跃 度、干出显示度。

会上,大丰区推介了长三角一体 化产业发展基地投资环境,向中德氢 能产业联盟相关负责人颁发了招商 顾问聘书,并与4家第三方机构签订 了外资招商战略合作协议,6个外资 产业项目现场签约,协议投资额2.7 亿美元。部分外资企业和中外机构 代表作现场发言。

记者 王叶州

